KEIRHFRER

SMTE7TH
LB HKER




& F
ZOKELHEHRFHREER T, KELFICTBW THEM T 2EERR

8
FBHFEZOWTELDEbOT, KEHEATHERFFEEN L
THERT2Z TN, BHICOL > TEEHFFCHITRHETD

#

-~
—

DKE LFERFFE K R ET AT FHREFEEXICL 25
HlX., UEAEFOBRKERFITHNFICRAT LI L L, YER=E
FOKEIZFEAIE UL TRFMFICRHGLENWZ LT 2,

ek WA E (75mm), Y 7 ¥ — {81 (75 mm~400 mm) |
TATZ )b NEEEIRBEX KO 7 U — MR IH B I
WTIE, HHNEB~OBHOTLALERT L& T 5,

KB D5 R EH A YE X O I Bk
K — HE —

F o KE L HEERFHMEEN 2R
THEEAFEEX O B 287
<R T R TS R G TE X O I R
fi—% ) -0 ()
ifi — K &5
) —IRBTEARATFERIFEENZ TS, () WNITER
. FAKEMSZ LT 5 L,

O — KRBT EARTHERFFEER O A 2R~
¢ ) — B eI o2&



KEILSEHTIRER

B % FR

1 HARE (75mm)

2 FHEFMAROEAERE (100 mm) 300 mm~ 900 mm

3 WEAMAROHEKEE (100 mm) 900 mm~ 1, 000 mm

4 E[IFMAEAEE (75mm)

5 HEFMZEIFAFHEXEE (75m) 300 mm~ 900 mm

6 HEFRNEIFAFHEKEZE (7T5m) 900 mm~1, 000 mm

7 SEREKHAE (13mm - 20 nm - 25 mm)

8 HEFRNREERFE (25mm) 300 mm

9 HERGAEREZKFE(T5mm - 100 mm - 150 mm) 400 mm~ 1, 000 mm
10 WEARNARELHFE (100mm - 150 mm) 900 mm~ 1, 000 mm
11-12 V2 b= LEUIHFZE (75 mm~400 mm)

13 JLY— BN T54F=E (500 mm~700 mm)
14-15 JLY— N2 T754F=E (800mm~1,000 mm)

16 Kk

17 BER/NY FER—L
18-20 FR77I) FHEEBRNER

21 a9 Y-+t HEEBEHER
22-24 HEARM. BRIk




g

25 BaRR (AL

26 FI4R

217 T2/ (¢500)

28 T8k, AU YT (4500)

29 REY VT ($500)

30 T B/ (¢600)

31 T8k, AU YT (4600)

32 FEY VYT ($600)

33 TEM/. LB (¢250)

34 TEA. HEY VT (6250

. av s y—+rE 8 1,250x1,250x100 (BHFL 600x500)
avy)—rABKMR ¢1,900x100 (FFL ¢ 900)

36 AV FRERUVER

37 BECEREE




BN AEZE (75mm)

$E (AM32) HKE(B500
M16x 110 (SUS)
G.L.
/N N7 N S
- =
! L | B
- @YY 0500
S| i@l 8500 8
=9 FHLM #6500
> < o
= @ik 9500 3
H — ()
=
R (@}
=
<
190 60|
CEET AR
3 = .
3 Vs B \\ +2) 8500
2 / @YY/ 126 9500
a |
i)
#2 / 2BWERC—40
=
ol ol ol o o /
oo OO L
| ™~ V| I
ASUER SHRR SHRRSY @
1Y
2\
- \
3 y
Q
=
B
(B®) HAROBEMBIOOTH. BARL IO ERAEBIL S LNET 5.
- e T 1o (10pF%))
2 BXE [BRE (Y3 ERY S| LBLON | THLIGN | t@l | 2RHE
5| 0 g | 85 WX | 6500 | 500 | ¢500 | 6500 | RC-40
RUE 2 I (355H) | 9500 | (50H) | (200H | (100M) | (40H) | (t=10cm)
X ) (8 ® | ® | ® | @ (n*)
75x75 465 | 250 | 142 1 1 i 1 1 1 5.00
100x75 59 250 | 154 1 1 i 1 1 1 5.00
150x75 845 | 280 | 150 1 1 i 1 1 1 5.00
200x75 | 110 300 | 155 1 1 1 1 1 1 5.00
CE) 1, 79V IRTEBICOOTE. REl. GXHOITERTI IV IMTEBEAERT %,
2. HARHKBOBELMNROSE. BUBLAS>BOROIRBT 5L,
3, @ (L) LHoBAE. 77V IRTRZEOEE OFERIH) R, 77V YRESLERT 3%
EL. HIERALSOnnBELLALIRTT S, ub. 17V IREL=100%EAT 28818,

EFIIvIRICTI IV IARL by PM1BXB5 (SUS) 2EFT 5,
 ARNBEOENIZE. KBREANTELCIVERILALDOTH %,

KR TECOOT, JWWABRKRTEI379mmllTelL TS,

6. ADEOEMEmm. BRIETV-—F 5,

a N



fAIEF AT AE X822 (100mm) 300mm~900mm

#E (AM45) HXE (8600)

$760

2600

M16x 110 (SUS)

— G.L.
- “ o
B[S (9600 E\ﬂl = IES S
= < | %{ 3
B2 2600 _
S EtL@fl 600 <
-2 S
~ ':? ™
o < F#L@fl 9600
[Q\] O
= +9E 0600 o
I K
*
SIS 5
E P agpCi0) =
N |
: i
~J
S ¥
50 _ $800 50
4900
5T ZBiTN &N 108 (10h730)
2 TORKE] Wk | 20v5m8 0100 |aa(mmas) ko s nsanl onienl Taienl 168 | K@
e : : T T Tt ki | $600 | 6600 | 600 | ¢ -
gor \E N | D72 | T oty | cogom|L= 100(L= 150112250/ L=300) Geon | (s0r |(200r | (1o | (3008 | catib | 1gem
B (f8) (&) () | (&) (f8) (f8) (1@ (f8) (@) (f8) (f@) (#) (n?)
30 26 1 [ 1 | - [ 1 [ - [ 1 T 11 |1 | 1 [ 1] 640
004100 OK 1M e T e | 1 [ 1 [ 1 [ - [ - [ - [ 1 T 11 | 1 | 1 [ 1] 640
200100 OX | 2128 30 | 218 ] 1 | 1 | - | - | 1 | - i T [ 1 | 1 | 1 [ 1| 640
500x100] NS | 264 | 400 | 219 1 | 1 | - | - [ 1 | - i T 11 | 1 | 1 [ 1] 640
600x100] NS | 3154 | 450 [ 220 | 1 | 1 | - | - [ 1 | - i 11 | 1 | 1 [ 1] 640
700100] NS | 3665 | 480 | 242 | 1 | 1 | - | - [ 1 | - i T 11 | 1 | 1 [ 1] 640
B00(100] NS 418 | 520 203 1 | 1 | - | - | - [ 1 i T 11 | 1 [ 1 [ 1] 640
900«100] NS | 4695 | 590 | 235 1 | 1 | - | - [ 1 | - i 11 | 1 [ 1 [ 1] 640
CE) 1. 79V IMTEBOAEOR (d) L2>0WTHE. FABLEERS LS. RFPL00ET %,

2. p3000EHKVIZ. 1,100&7F 3,
3. 983000 (H)WB. CXHOLIFERTIIVIMNTEED [TETH %,
4

CEE (ERY) LSoBAE. TV YREEEEE (B F5LEL. HIEA200~260
3¢, 3B, JIVIYREBL=100%2ERAT3HBEE. LRI IV IEKTIVIRARL by b

ERTBSE,

o O

THRBASIHNRRZICENS. JIRBRNT &,
7. ANEOBEMEnm. BRIETY —&F 3,

. AREOBROEXNEES. KRRBAhTELIVAERLALLOTS 3,
. ARAEOR/BHESI L. 7SV IBRBA T, DkABROLDTH B, aB. 77V IRBENALIOKkRY 1B kAEKROLEDIIDOO




fAIEF RO E X422 (100mm) 900mm~ 1, 000mm

7
§688 HE (AM4S) HAE (9600)
M16x 110 (SUS)
G.L.
. BEYYY <¢6oo>\r4 RGN 8
L — O
LO
&+ f 6600 o
- P+ @f 9600
—~ (@]
z T&H+28 2600
S | o
S 19K 9600 9
— ag8
| g .
= 3] ~
= X
HEE :
_<
- d
< 50 #800 50
(=) I I —~
4900 —~
SRS
e >l &
- BT TR EEBHR 08 (100F4Y)
@ i WO BEH | Aok |85 (AW4S) |BE ) Y 7| LELof | PR+ 26 THL20| 198 | £RBEG
y LY/ H’ $100 | 8100 (#600x 100 &N $600 | 4600 | 4600 |#600 |[#600| RC-40
L27%S 2 (395H) [(200H)| (240H) | ©600 (50H) {(200M) |C100H) [(300H) |(40H) | (t=10cm)
Dxd (1) (1) (@) ({:h) @ | @ (18) ® | (n®)
900x600 |469.5| 690 | 145 1 1 1 1 1 1 1 1 1 6.40
1,000x600 [520.5] 770 | 216 1 1 1 1 1 1 1 1 1 6.40
CE) 1., 79V IRTEBO [TTRICOPOTE. NSHICX %,

2,
3.
4.

Ol

o

¢l, O00MmEHKVIF. 1, 3009 %,
B1, 100MECODOTHRRZEET B,

B (ERY) DSosBAal. 79y YREZEERT33EL. HEA200mm
B, TIVIREBL=-100%2ERAT3BEE. LRIV IXTIVIRARL b F
EAT B,

. ANEORNOEXNIERL. ERELBANTELIVERLEZLDTH S,
AREOHEEBAESIR. TIVIBRBRAT, DkAROLENTH S, ab. 7TV IBBNI OKkRUIBKkAEKROENIIDON

THREABINRLEZSEN S, BIRRET B2 &,

c ANV DPE 00 ICERT ST IVIARL by MIDOWTIE. M24Xx 110 (SUS)Y T3,
ANEE. KEFTA N (RED) 2#EET 510487020 BTOEUANKOCHBEEBROLOBRANORAVEEBLL-LDTH %,
. ANEOBRMEMm, BRIET ) -ET %,



HE (AM45) EXiE (p600)

KA E K A2 E (7omm)

TR

¢760
5600 M16x 110 (SUS
G.L.
_ | BBV YT (8600 =
I o
Lo
K EFETe2E 600 o
S <
=3 % % THLM 9600 | &
RN — : 0
- <+ S
N +@| 8600 o
i ! <
o . ain - V.
% ‘ [w g’ | 7YYYYY =
2 oy L ameERC-40 S
[ ‘er h H‘ ~—
N l\-L.J-l)(ju.‘.ﬂ (\-L.JJ
S B T A9
- Ty lE T
o O
50 ¢ 800 50
I
900
GE)  ERE20WTE. EREBRH I IV IMTEBZ2HEAL. ZRAMENIET. BELOARREAS I
HEALLIBAODLDTH %,
FSIRDN SHBIR EEEMR tof (1004Y)
2 s { ﬁﬁ% ﬁﬁ% 722)/7/5@% ﬁﬁ% e () | T iéé% %?%
o\ 2 779 \127Y X v EkiEg kIR0 =P #0600 | 4600 |¢600 |¢ -
g0\ | D/2 |60 1354 | 1 " T " | aook | T | 8600 | (S0M |(200m |(2001 |<40K | (t=10cm
() B5RERY () FEBRIY | (@) O UEBRIY | (@) (f8) () € () (m2)
7.5k | EBREW | 105 475 117 1 1 - 1 1 1 1 1 6.40
75x75 46.5 10 K | m&m | 200 279 168 - 1 (N 1 1 1 1 1 6.40
75K | EBRBEW | 120 425 114 1 1 - 1 1 1 1 1 6.40
100<75 | 59 =5 T @xp 1200 | 279 Tigol = w D w w w T | 1 | 640
7.5 | EBBEW | 170 (285 232 (N 1 - 1 1 1 1 1 6.40
150x75 | 8490 T mam (250 | (279 [156] - w O w w w 1 1 | 6.40
7.5k | ABREW | 200 (28% 227 (n 1 - 1 1 1 1 1 6.40
200675 1110 505 T mam (250 | (279 [181] - 1 D 1 1 1 1 w 6.40
GE) 1, 79V IMTZEBEOLITREICOOTIE. GXWILX3
2, @ (£#%V) DA oigeid. 79V IMTEEOEENE. 779V IREZLE (B §9%45&0L. H st%EA200
MMIBELEIORNT e, . 773V VRBL=-100%ERAT2HEALE. FF7I93VIHXTIIVIBRL v
IM1BX65 (SUS) #E@AT 3¢,
3. ANEHOZSAMBENIER. KARSAhTELCIVERLLLDTH B,
4, BAAMBENIEOhTEICODOT, KRZICE. BEFLEEZRBERANH2 D BBLICHL-> TEET B2,
5, 1BKIIDWTHRIBREET RS &,
6. ANEOEMEIMmT. BRIE T —&F 5,




fHIEF TR FAE X F2ZE (75mm) 300mm~ 900mm

%88 BE (AW 42) BN (8600
M16x 110 (SUS
e Sk
ERU Y7 (BE0D A%\UI_W{ 3
- = 3
LHE@fl 2600 _
DLl 6600
8 —~ O o
=< LR 9600
o O
R : +@iE 9600 2
n | OlE S .
- "LQ § Ath dh dh
% ﬁtll]ﬁiE b rYyrry =
5E W SBRERC-40 S
:'\ AL ﬁ
n
n
& B R
() b DH
i} i} i} _ _ _ 5| =
S
PSRN
50 ¢ 800 50
$900
- R8Tk SRR EEEHH 0 (104F4Y)
E =1\, =} N h
b o A o, 2ooms (00 an Lesgueaia ey | R0
| ’ ) A\ X ) W —_—
RUENFp D,/2| T | H [ REBRLD (PI9%AT° I =150]c=200] =300 Bt | &t | O (8%, 15800, 1£R%8 | i raem
R (f8) (f8) @ | @ | @ | @ () ® | @® @ | | (n?
300x100 | GX [161.4] 300 | 186 1 1 - 1 - 1 1 1 1 1 1 6.40
400x100 | GX |212.8| 350 | 188 1 1 - - 1 1 1 1 1 1 1 6.40
500x100 | NS |264 | 400 | 189 1 1 - - 1 1 1 1 1 1 1 6.40
600x100 | NS [315.4| 450 | 190 1 1 - - 1 1 1 1 1 1 1 6.40
700x100 | NS |366.5] 480 | 212 1 1 - - 1 1 1 1 1 1 1 6.40
800x100 | NS |418 520 | 223 1 1 - - 1 1 1 1 1 1 1 6.40
900x100 | NS |[469.5] 590 | 205 1 1 - - 1 1 1 1 1 1 1 6.40
GE) 1, 79V YMTEBOAREOR (d) I20TIE. FBFHLEEHS-®. 3301 00&T 3,
2, p3000+KVIE. 1,100&7 5,
3. BHEEAL100X75 (s 754D #EAT2HBAL. 7IVIYARL b+y FM1IBXB5 (SUS) #ERT 32,
4, BE (FKY) DIOBAR. 79V VREBESAEE (B 75%4EL. HIEA200mmBEERB S ORFET I L,
b, 7IVIREL=100%EAT %58, LTI 9V IRTIIVIARL b +y PM1BXB5 (SUS) #EAT %
S,
5, AQEOZESAMBEXNIIEL. ERBEAhTELCIOVMRLLLDTH 3,
B, ZLAHMENIEDOhNTHRICDONT., KRHKICIE. BEREERBERANHE NS, BLICEL> TEFET B &,
7., 10KOEHRBEARVESAMENIEEZGEAT B8, - KX>TE T IVIBIERAARL bHAHY, D £ -7
—DLDEIFEATELOLD, LA —N—2F328, IBKICOOWTEHRIREET B,
8. ANTOEMIEmm. BRIETY —&F %,




HIEF A=

y—

X\

>

FEHNEE (¢77§Omm) 900mm~1, 000mm

4600 HE (W42 BN (2600
M16x 110 (SUS)
G.L.
X ®mEYY 5 (P600) P 3
T — o
i@
L&A 9600 _
R PHELBH 6600
L(N—) O o
~| DO ™
S Z —y M~
(an) =
! T+ 0600
S & 1@k 6600 o
Q& E3 -
| =
== [ 5
= ; o 7YYYYY =
2 25 N gmmc—mé S
H| < ¢ b
1 s o o T
d ‘
— 50 4800 50
< 4900 |
D 1
) ) ) ) T . . & | &
O &%
- BHTE TR EEBIR 108 (L0AFSY)
ES TEAM | wREBA | ALOr  |wEmme [Egy v/ [teten|saten|TEien| 1ok | RERE
5 10,/2| 1 by [ XE2075 | 9100 875 9600x 100 | Skl | 4600 600 | 4600 | 6600 4600 | RC—40
KU 2 (425H) | (150H | (240H) | @600 | (50H) [(200H)|C100H) [¢300H) | (40H) |(t=10cm)
X & (B @ (8 ® | ® | ® | @ | @ | @® (n?)
900x 600 |469.5| 690 | 165 1 1 1 1 1 1 1 1 1 6.40
1,000% 600 |520.5| 770 | 236 1 1 1 1 1 1 1 1 1 6.40
CE) 1, 79V IMTEBEDO [SFRICODOVTIE. NSHICK 3,
2. ¢1 0000+/YIE. 1,300:7 3%,
3. 91,100l EE20TE. BREET B L,
4, BHEEF100XT75 (675 %2#ERAT 2B, 779V IBARV P Fy PM1BXBB(SUS) 2#FAT352&,
5. % (1Y) DSDOBAE. 79V YRBZ42EET2HEL. H TEA200mnBEL 28 3 RHAT L,

B, TIVVRBL=100%2FEAT 3B, LRI I3V YXIIVYIARN My IM1IBXB5 (SUS) 2#EAT 3
:to

O o 4 O

—
o

. AREOERAMENIEL . KBREAh TELCIXVAERLEZEDTH 3,
CESHMBXIEOhTELCOOT, KRR, BEREXBERENHPEehd. BLICEL-> TEFETSH L,
AL OPBO00ICERAT BRI IVIRARL My IOV TIE. M24X 110 (SUS)YET 3,

AREE. KEFA L (RE) 2#FEHT3L0LLU. BIIOL U ANKVUEEEBOLHERANOLAVEEELLLDTH B,
1 OKOBEREEANVESAMENEEZFERT 58, A~ - KE>TRIIVIBICEBRAAARL bABV. O£ —7

—NDELDRBEATERGVRD, BLA-H—-ETB2&. 1BKIIDOWTHBIRERT B &,

. ARAOEMEmm,. BRIITY -&F %,




9660
$500 #E (AM3ID) BAK (B500)
M16x 110 (SUS)
G.L.
NN NNZN o
- )Y 8500 O
| 3
T8 8500 o o
o QA2
Rl < T&Ht+efl 8500
1
p
- 18| 6500 3
= T o
- s i A—— <
=] PJ YYYryy) o
n W m‘gmmc-m g
A p AU —
R ]
" %Tjtrf
N = — dl
S g B = %
A
S o
50 9700 50
9800
) EEESVTE. ERERMI IV IATZEEEAL. BAREAAE. BHLOABREASS
ZEALRLBAEDEDTH %,
BB IR )
% SRERA BRESA |79y 08 nE (MBI |ERY Y /| LELeN | TELCH | 12k | 2RR
N | oy | 277 [2aves ) (O G (975 |TESA | 9500 | 6500 | 6500 | 8500 R
HUE /2| wumn | TrER wog| h qgs” | L=100] 8500 | (50H | (200 | (100H) | (40 |ct=10cm)
Dxd Ougeesn| (B | @ &) <) @ | @ | ()
7.5¢ | 3BBEm| 105 345[197] 1 1 1 1 1 1 1 | 5.00
XIS | A0S o red mmm | 200 | Pl]207] » I 1 1 |1 1500
7.5 | 3BREm| 120 3450194 1 1 1 1 1 1 1 | 5.00
100x75 199 e ree|_mam | 200 | X0l 219] (D 1 1 1 1 1 1 | 5.00
7.5¢ | sBEam| 170 358157 1 1 1 1 1 1 1 | 5.00
15075 | 845 o e wam | 250 | 2 [eel169] (D 1 1 1 1 1 1 | 5.00
7.5 | sBEEm | 200 358152 1 1 1 1 1 1 1 | 5.00
200475 O ok 16| mwm | 250 | = [@6[194] D 1 1 1 1 [ 1 500
CE) 1. 793V IMNTEFEO]ITELCO>OTE., GXHICE 3,
2. EBE (XRYV) LSOIBAR. 77V IYRBEAETE (B 540, H TEA200mniBELREE DR
HeBcE, HB. JIVIYREBL=-100%2FERATZBEE. LRI IVIRTIIVIRARN by FM1BX

B5 (SUS) 2ERT 52,
3. AHADREZESAE. ABREANTELIVAERLLLNTH B,

4. BREIJAOhTARLCOONT., KRR, BEUCZBERINHZ NS

5. ANEOBEMEINm,. BRIT V-5,

CEIICHESs TEBET B,




fHIEF T RIERZERFHZE (25mm) 300mm

$760
9600
%E (AM42) BSH (600 M16x 110 (SUS
ARY v (9600 NN/ NI~ > A%»VGL' =
= 1 5 o
I_\é I f FO
@]
LHLEM 6600 _
/ PHL@H 0600 ~
= = -
O >
Ty M~
o
=I T+ fl 9600
s +@B 9600 o
= 2
3 3
3 =
N — T
~ d |~
a D
=
50 | 800 | 50
4900
_ BB TR EEEIH )
& AEEaA ARTGH| BREEH |V RE uE (M4 BRY Y J| LT |PHT2H | THI2M| t2k | ABRE
2 10,/2| 1 W | @) [p100xa75C(@100)) T mEs ) 6600 | 9600 | #600 | 8600 | 8600 | RC—40
NUE 50E| (#25 | (150H) [L=250] @600 | (50H) | (200H) | (100H) | (300H) | (40H) |(t=10cm)
Dxd (f8) (18) (18) (18 (18 (18) () @ | o | (m?d)
300x 100 [161.4/ 300 | 25 |358|203| 1 1 1 1 1 1 1 1 1 6.40

GE) 1. 79V IMTEBEBOHFEOR (d) (IO0WTIE. WRBLEERZ®. RT0100&T 3,
2, 77VIMTEED ITELCODOTIE. GX BILX 3.
3, BHBEHELO00XT75 (675D 2#FEHATSIBAE. 773V IARL b Fy FM1IBXB5 (SUS) 2#@ERAT 3
:to
4, [BE (TEY) USoBAE. 77V VREEEE (BID) $3%EL. HEA200mmBEL R3S I RNT 3
Sl TaB. TIVIEBL=100%EATEHBAE. LTIV IXKTITIVIRARL My IM1BXB5 (SUS)
ERATBIE,
ANECRARZEZAE. AREEAhTECIVERILLLDTH S,
6. 1B6KITJYIYHAKDNBEEE. BEOHEFERARESAs L O0NHEAELEET %,
7. ARNBOBEMEnm, BRIZTV -&F 3,

o1



HERMTEREZEZESFE (75mm » 100mm = 150mm) 400mm~ 1, 000mm
‘ $760
$600 HE (@AW42) ZEA (9600
M16x 110 (SUS)
G.L.
|y 5 (3600) AN S
T =
L#®HTefl 9600 _
5 PH+@l $600
B 3 2
|- =5
=1 ' TH+28 9600
RIS +@| 6600 3
" @?ﬁ
T Eﬁ#ﬁ -
> o ;E ‘l 4" - 4” (YYryy L
= = T gwaRc 40 S
H N 0006 | UAAIUA —
n
~ rni@w
qu alar ""i"l
Q JLL —~
=) M
SRR
- - - - - - - AR
alao
50 | 4800 | 50
$900
GH) EREOOTE. BREEAZGAL. ARTAHE. BENOKRRBABILEALLBL0LOTHS.
- Bk TR SEEIH HR(L0RS))
2 SRESH %&*W # EBEER | BEA J7VIRE gk ()| By 7| LB |GEIeN THIEH| 1@k | EERE
: % [p,/2| 1 e wuw¢75¢woo 9150 @100 [8150| =5% | 4600 | ¢600 | #4600 |#600 | 4600 | RC—40
ﬁU@ *p : BB | h ¢mmwm (150H) [ 200HD/ 300 HIL=7501=3001= 2501 9600 | (50H) | (200H)]C100H)|¢ 300H{CA0H|(t= 10mm
X = @ | ® | ®|® | ® @@ @ @ | @ | ® | ® || mD
400x100 | GX [212.8/350 | 75 | 364|249 1 1 - - 1-17171- 1 1 1 1 1 1 6.40
500x100 | NS [264 [400 [ 75 | 364] 250 1 1 - - 1-17171- 1 1 1 1 1 1 6.40
600x100 | NS [315.4/450 [ 75 | 364 251 1 1 - - 1-17171- 1 1 1 1 1 1 6.40
700%x100 | NS |366.5/480 |100 | 368 | 269 1 - 1 - 1 - - 1 1 1 1 1 1 6.40
800x100 | NS [418 [520 [100 | 368] 280 1 - 1 -1 -1- 1 1 1 1 1 1 6.40
900x 100 | NS [469.5/590 [100 | 368 262 1 - 1 -1 - 1 1 1 1 1 1 6.40
1,000x150 | NS [520.5/640 [150 | 465] 166 | 1 - - T 1 -7 -11 1 1 1 1 1 1 6.40
GEY 1, 79V YMNTEBONEOR (d) IT20WTWE. FBFHIEEZE LS. 2Tl 00U LT 3,
2, 1 000DEKYIZ. 1, 300&7F 3,
3. ¢1,10 QL koW T, BlpEET B &,
4, BRHBEEHL1O00XTD (¢ 754D #FEAT2HAE. 739YYVARL My FM1BXB5 (SUS) RT3,
5. (BE (#HV) LS 0BAlE. 79V YREE%ZTE (B 54680, HIEA200mmBEE R3S OBRNTEIE, &
B, IIVIREBEL=100%2EATEHE3. EFNT7 I3V IYXTIVIARL by IM1BXBD5 (SUS) 2EFEAT53&,
6. ANBOAEESHIE. RRRSBANTHELIVERLALLDOTH S,
7. ANEAOREEESIE. TIVIRBBAT. DkAKBOELEDTH B, ap. 77V IBBA IOk R IBkAKRNENIIOOTIE
BEASEARBECENS. NRBRAT B L,
8., @1, O00KEFERATIMMEARADIDONEIE., S—H-—CERKERBZIEND., BILICY> TR LRBDKEL AT Z L,
9, ¢400~¢B00IKHBNT, 1B6KTIIYIHEKEDIFEE. BEOBEACARARERAS LI O0NHAAELEET %,
10, ADEORMIE mm. BRIZT Y -—EF 3,

9




HERMERERZLKAE (100 - 150mm) 900mm~1, 000mm

8760
0600 %E (AM4I) ZAA (P600)
M16x 110 (SUS)
G.L.
- . = = RN o
ﬁEUy7(¢60®\\$ém§\\j[_ 3
T i
| EHT@M 9600 _
5 ji / HL@fHl $600 <
9‘: < | % %
S L@l 3600
Q (@]
R 18 0600 S
no| B
T | .
- ”7 mrrrl) =
= |5 2 0000 3
H SC\I -
St
| d |
< 50 $800 50
() I I
4900
e — A
() QN
saTy TR RERIIN )
2 " \ ——
® 2RT5H & (401 | #E (BRAS) | BB1y7 |Lotel |e6iel |ToieH | tep | E@RE
gl B [N O RS 6600 | 4600 | 6600 | B00 | 600 | RC-40
KR ! BOE| 01001501 £ 10 G 51 [9600x4100) 9600x0150| 9600 | CBOMD | C200MD| € 100H) | €300H)| (40H | (t=10cm)
Dxd ® @ @ ® | ® fB) ® | ® | ® | ® | ® @)
900%600]469.5) 590| 100 368 [172] 1 | 1 | - | 1 - i i 1 i i 1 | 640
1,000x600520.5 770| 150 |465[146] 1 | - | 1 | - 1 i i i i i 1 | 640

GE)1. 79V IRTEBD ITHEILCOOTE. NSHICX 3,
2, 91,000(l20WTld. BELTHVTHBH=1, 300 CHAREZAKEHBENTSHT 5L, H2 1, 4000BAC
A2 ERAL TRETESR L ET %,
3. ¢1, 100LEIC>VTIE. BlgEET B,

4, BE (THY) DSoBEE. 7Y YREEEERYT 570, HPEA200mm .
TV IREL=100%2EAT3158E. £ F753 Vv IYXTIVIARL My FM1BXB5 (SUS) 2RI 5&,

ARBOREERAE . KRISF|ANTRLIVERLLLDOTH B,

6. AREORERABIE. 7T IVIRBRA T, SkAROLDOTH B, b, 77V IBRAL Ok R 1B kAKOLDICD
VWTRBHEABINERZ NS, FIRRIIT B L,

7. 91, OOOKEAT 2MEAGLIS0NBIE. - N —JELRBBIEND. BLILHL> THEZACELERT B

o

8., A= D@B600IERT BT IVIYRARL by MIDOOTIE. M24x 110 (SUS) EF 3,
9. AMEIE. KETA F (RE) 2#FXHET 314820, BITOLULANKVEFEROLDBERNOLAVEZEELLLDTH B,
10, ANEOBMEmm. BRIT Y- 3,

ol

10



Y bo—ILETIHFE (75mm~400mm) 1

SE (AWM 1S5) A9 (8250)

M12x 110 (SUS

G.L.
SN
3 \EUY S 9250
(an]
0 Ll 9250
o
[Ye)
m - ' PHLEHE 8250
ol 8
. = - el 9250
N S T8% 9250 @
1 O
S — S E— i
=S — +H
< = ﬁ@o LA Qé% AERBE RC—40 =
N -
(s %l I¥
A= § a0 I O I W 10—
> >
) UE il
50 8550 50
650
OGP ERRE2VTE. EMHOERARRERLIERTH S,
B % TS TR 208 (10AF4Y)
z = [ x| 498 | 498 | €98 | 498 | 4098 | ggp | seps
k& B} H EVALE (o 12) | me v 7| Hptom THLOM | ETELON ETEIEN| TR | gRam | RC-_40
2 5 0/2 gyl A | B | O |BETE| s | 9950 | 0250 | 6250 | 9250 | 6250 | 9250 | =300 | ct=10cm
woEo \ 7 o a | 8250 | (50H) | (150H) | (300H)| (150H) | (300H) | (40H)
* ) ) @@ | @ w® | @@ i ) (n?)
75 | 27v9-Gk| 465 700| 330 | 417 | 540 | 123 | 1 1 - - - 1 1 - 3.30
100 | 77v9-6X[ 59 | 700] 365 | 394 | 540 | 146 | 1 1 - - - 1 1 - 3.30
150 | 27v9-6X| 845] 700] 455 | 330 | 540 | 210 | 1 1 - - - 1 1 - 3.30
200 | 77v9-Gx[110 | 700 540 [ 270 | 390 | 120 | 1 1 - - 1 - 1 - 3.30
300 | 77v9-Gk[161.4[1,700 | 740 | 521 ] 690 | 169 | 1 1 1 1 - - 1 1 3.30
400 6X  ]212.8]1,200 [1045 [ 368 | 540 [ 172 | 1 1 - - - 1 1 - 3.30
G 1. #EIVs) - P RUBHEIY 7Y - VERBLB U TRHRERT 528,
2. BE (HY) UIOBAE. PHLIRA - BB Y /ER 30, tRAABLEZEET 54 L. aDAZRAY)
HLEBFLES (150mnBE) *HBRIBXORAT B .
3. BHEASO00mm LG 5B0E. BESMOERERIAT B L.
4, ANBREEENLTATERCIZLDTHY, T —-—JEXTENBBZIEND. LK > TEITLERE2 - 3IE
CARITZ L,
5. ANEOEfiEmm. BRIZT ) —EF 3,




Y22 bo—ILEIFHFE (75mm~400mm) 2

VI Y- AAELRVBIEZX 75nmA~150 (200) mm
*«xOFE200mmid ¢ ) B

T % v oH (m)

T RiEE 0. 5<H<0, 6]0. 6<H<D, [0, T<H<0, 8]0, B<H<0, 90, 9<H<1, Ot 0<H<l, 1], 1<H<l, 21, 2<Hel 31, 3<Hel, 4L, 4<H<T B]1. 5<H<L, 6
LYY 50H LD [1 QD[ (1|11 [T [y
+HE2f [ 150H LT D[ a1 an i a ||t
ERELRM | 150H (1 (0) |1 (1) ]0 (1)

LNEEZH | SO00H 1 (0)
P+ | 100H 0 (1)[1 (0>
PH+ 2 | 150H 1 (O]l @ [1m]ra|r ][]
Pt @fl | 200H O (|1 m|o[2 ][l (D)
pist@fl | 300H 0 (1)1 (0|0 I>]1(2)
THLLH | 200H 0 (1|1 (o
Fi+e@ | 300H 1L Jo[rlran]ran]ran]ran]r o
TR2IR 40H [t o Jran|ranranJrad]rad]r o[t ad|rad]l a1
R 340 | 390 | 540 | 690 | 740 | 840 | 840 |[1040(1140(1240(1340
( - OBamBam|[(5Bom|(6820)[(790)[(890)[(390)|[(1090)(1190)[(1290)

/5 mm 123 73 123 173 123 123 123 123 123 123 123
) EER 100mm| 146 96 146 196 146 146 146 146 146 146 146
BETE o 1950mm| 210 160 210 260 210 210 210 210 210 210 210
200mm 220 120 220 220 220 220 220 220 220 220

Jomm | 217 317 417 517/ 617 717 817 gtr7/7 (1017111171217
100mm| 194 294 394 494 5394 6394 /7394 &394 93894 |1094(|1194

. 1950mm| 130 230 330 430 530 630 /730 &30 930 |1030]1130
200 mm - 170 270 370 470 570 670 7770 & 70 970 (1070

Jomm - - - 300 300 300 300 500 /700 /700 (1000

R 100mm - - - - 300 300 300 500 500 /700 /700
150mm - - - - 300 300 300 500 500 /700 /700

200mm - - - - - 300 300 500 500 500 /700

JIT N W ETRELROREZE 300mm~ (400) mm
¥OFE400mmliy ) HiE

foE + K v H  (m)
0, T<H<D, 8|0, 8<H<0, 9|0, 9¢HCL, 01, 0¢HCT, 11, T¢HCL, 2|1, 2¢H<L, B|L, 3<HCL, 41, 4¢Hct, Bl B¢HCL, Bl B<HL, T|L, T<H<L, 8
FEE 50H T (oY1 (O[T (o1 ¢y ¢y 1yl Ciyft ¢yt ey
ol 2R (] 150H 1 (O [ 1 COo> 1 (o> |1 1y 11y |1 C1iy|1t ¢yt 1
FREE2E | 150H |1 (0) |1 (O) O (C1Y|0o (1)
tREE2@ | 300 H 1 (0) 0 (1)
o &5 1 22 1Al 100H 1 (o) O (1) O (1>
ob &5 1 £ A 150H OClY|Oo CLY|]0o (L
o 55 1 £ 1 200 H 1 (o) 2 (0> 1 (0 |O L
o &5 1 £ f 300H 1 o) 1 (o) |2 (o
N4 24l 200H 1 (0>
a2 4l 300 H 1 CO) [ 1 Oy |1 1YL ¢yl cry |t c1ty|lr
+ DIk A0H |1 CO) |1 COY |1 (OY |1 1|1 ¢yl 1y |11y ¢yl iyt iy
340 | 380 | 540 | 590 | B9O | 790 | 850 | 990 |1090|1190|1290
© C = DIC = DIC = D(340)[(330)[(540)[(B30)Y|(7930)|(840)|(940)[(1040)
s EEE |300mm| 219 169 219 169 169 169 169 169 169 169 169
ZtTEa 400mm - - - 172 122 172 222 222 172 172 172
300mm| 121 221 321 421 521 621 721 821 g21 [1021|1121
. 400mm - - - 168 268 | 368 | 468 | 568 | 668 | 768 | 8868
N 300mm - - - - 300 | 300 | 300 | 500 | 50O | 700 | 700
BEEML 400mm - - - - - - - 300 | 300 | 300 | BOO

12




SL— N2 T75A4FZE (500mm~ 700mm)

‘ ©760 BE (AF42) N9254% (6 600)
$600 M16x 110 (SUS)
G.L
RN [@)
S
Dl
Y > J (9600) ! LB 6600
(an]
< DEH+2H ¢ 600 s |o
W THLBE 6600 ™ |3
T
=)
o £2iR 4600 S
M
(@)
< e
N
~
(an)
AEIVIYU-b
S Lo~ M16X110(SUS)
G.L
meU 27 (96000 JE—IC SRS
- LE+®E 6600
PE+2E 6600
TE+2A 6600
1 % +21R 6600
BRERC-40
< N | e
2 -&‘*’ -e—t:
: ! ; |~
= ! = T fp=—- - \\g—/ 5
( | L | e e
i E E}a t
50 6800 50
$900
BEDE EtH EEEH 108 (1 DvieSY)
2 oo | A |#E (AR BRI | tatan| datap TH2M] 125
g | 22245 [ mean [To259% | 0600 | 6600 | 6600 | 6600 |4600 | A A
HUED 0,/2 | h H L=300 | 600 | (50H) |(200H)|¢300H)|(300H) |C40H) |(t=10gm)
i (18) (X) (f8) ) | @ | B | B | ® | (nd)
500 |264 | 650 | 814 1 1 1 1 1 1 1 1 6.40
600 | 315.4| 790 | 725 1 1 1 i 1 1 1 1 6.40
700 | 366.5] 849 | 718 1 1 1 1 1 1 1 1 6.40
GE) 1. ARBIVIU-PRUEHEIVI2U-PRBLBIZBL TRHRELET 32 &,
O, 1B (110) LSNOIBAE. DEHLERH. AUV IER S, tDHEASDERTET S LR BRATEI L,
3. ADBUBENBNIDSAANTELIOERLEODOTHY A-N—ILWhTENRTZ L. Rl F
FPRHESCCUI-NRT N LD BB, LIS > T ER2REVEERBT 52 &,
4, HRONEL . HIBEELRESYE BB 20BN H BB, MREET 5L,
5., ARBOEfIImm, ERIZ DU —ET 3,

13



LY — bBANZ2T5A4FE (800mm~1, 000mm) 1

800mm~900mm

‘ 9760 BE (BF42) N9254% (6 600)
8600 M16X 110 (SUS)
| C.L
. RGN =
rﬁE\“— S
Qlo
AU YT ($600) - EEEBH 6600 O
S | hatEH 6600 |o |
n l FHLBH 6600 |D |D
T v
= 1 o
= 1818 6600 3
' M
; ; B
%
~ &
~ |
s
T #E3IV2U-b
| T a |
______ ! L
50, 6800 |50
$900
> £3E Tt EEET 100(10949))
; o= n| 95 |EE (AR4S)| BEY Y| tetaw|ostan| teiam | 1ok | zewt
5o | h | oW [edoatarga Nao2 05 | s600 | 600 | 6600 | 4600 |9600 | RC-40
* : &) |[=300] 600" | (50H) |(200H) ¢ 300M)|¢ 300H) | C40M) |(t=10cm)
WoED (8) (K) (B) (g) | (@) () | (@) | (%) (m2)
800 | 418 | 949] 669 1 1 1 1 1 1 1 T | 6.40
900 | 469.5 [1,018] 652 | 1 1 1 1 i 1 1 T | 6.40
1,000 | 5205 [1,173] 648 | 1 1 1 1 1 1 1 1 | 6.40
GE) 1. AE3IVIU - N RUEBHEIVIU - FIBBRIGU THGREET B I &,

2. 1 ,0000t#HYIE. 1,300&79 3%,
3. ¢1,100MEwC>VWT, BEZEET B &,
4, BE (£%80) LSNoBEIE. PELEE - B IEE2ED. T BHABDLEEETITZIL2RHTTEIL,
5, ARBBEBENZNIDSAACTEIIVERLEZHDTHY, A-N—ZLIChTENERBIE, £, ¥

6. THOMNEL HIFERLRHEY2RET 2LENHBE03. BIgERT B 2L,
7. ARNEOEMIImm, BRIZDOU-ET 5,

14

TRHEPEVI-DBITNLDLONH B0 Ll o TR EZL4ICHUVEERBIT 52 &,




SLY— N2 T7T4FZE (800mm~1, 000mm) 2

‘ 9760 #%E (AKA4S) N92544 (6600)
800mm~900mm 600 M16X 110 (SUS)
@y >0 (66000 JE—I s
A ! &R 6 600
T
§ , PE+2H 6 600
‘f TE+2H ¢ 600
I K
= j ﬁéé 1B 6600
_H
= 1) I i il A e
- e 1ii R
N — —
~ i ! e
QN S
a3 dH B DH | —
q | 4 g Qﬂj
I - T & | &
’ ~‘ i ‘— 4 ola
i i | i *‘E
1B L —
sl = vl
50 ‘ $800 ‘ 50
$900
1, 000mm
‘ $760 HE (AR4E) N5754F (6600)
9600 M16x 110 (SUS)
T —
S
— Qlo
S FEU YT ($600) LE1BH 6600 R
(<o)
§ - D8+ 24 ¢ 600 s |o
™ TEHEBM 6600 |m |3
AL .
2 j +218 6600 3
N
_'_|
| |
5 i i St
= o
_e_
N i
~
S
i) APDEOBfWmm. MREDU— 35,

15



KRk

cBEMI12X25

FHE A—ABED
| 3660 |
NN 500
A < fRiE£8 (SUS304) z
- 3
B B G.L =
R \
U L)) ;] A
“ - (9] 7 o
=& =='E:‘"/ re S |3
A 8
\\n .;/// TVVvY g 8 |
A Aovb - EEMIT2X 25 5o|1aﬂ o1 0
© 4800 \ b b
B - Bl@EEX , |
#E (M 32) IRIE28 (SUS304)
9660 Atz (8500
$500 M16X 110 (SUS)
AU > J 9500
| . 8+ 21 $500
ST =R _t TEL8me500
27 18R 9500

(A8 —bhFy bEE)

swnor 30l |9
TN
25mm SGP-VD % # otk - <tk Log s
#E (OK32) |AER(05000| 1 18
UL | ¢500x50 | 1 1B
EWEZM | 4500x200] 1 1@
TE L@ X 1 1@
FIF28 (SUS304) SHF ﬁ%gﬁ -
({Y5-Fy bt B
EERMNE

3038 30 BEx£84t Xx 35X 165 z Fik-TE | B B
- g ARJvh o Fv FMBX 20 EBRT (1=10cm) | RC—40 [ 0.50nf
FHEFB—5t X40X470 2)-2EKE  |[IMPa%KI7H 1 18
i o SGP-VD 25 m
o DT S ) IV KSP. | 258mITH| 3 18
vrvh SP. | 258ma7k| 1 @
L—M $10 SEINIZAY Hi25 1 18
N FouJ Hi25 1 18
e, BT Y T @

S £+ o - SUS
N eé/,,\xw i | i‘&\\ 69 =4 F & 5)(40)(8407% 1 K
Elé ‘ 03 AR o Fyk M8X2(0 2 K
7 470 kB2 | §i50t| 2 &

16

;)
E3 %,

ARBOEMIImm, BRIIDU —&




0660 $E (MM 38) B85 (8500
#500 M16x 110 (SUS)
G.L.
S e R
S == BEyv s 9500
S \= M t&te® 6500
T
_ ! TwLeal 9500
5 & | (
§ % / \ _ (F-TV&ERY - F (2BE))D
o 7| T >
o % % 1@ 9500
S
E) ENLIN 6
(1:3) Ktk 75VU EBRE RC—40
50 700 50
3800
ETCY (RERMRD
925 -
621
| :2 Q=
& S| =
0
N~
[c@)
. S8 B ZoM C1OMHSY)
o BE  meyys | Mol |TEIeN | 1ok | 2BRE
L) Y =]
\/ ~ B WA 500 | 9500 | 9500 | 9500 | RC-40 | BV 7V | KR
B - <t | 9500 | 50H | 200H | 100H | 40H | t=10cm| <1:3) | 75W
% g 18| 1@ 1®| 18| 18] 500m2| 0.10m3| 1.90m

L TWERRY - P (28R HRIREBIHARIKCX 3,
 HTREBRZREN L 727 3,

L RREVORBAFTCOOTHBIRIERICEZ S &,
. RREY OBEEBICE. NROKRAP G 2FXRT %,
 ARBOBMEmm. BRET Y -3 3,

G

O NWN —

17



TAI7IL EHEEIRETER 1(5 555E:

E\ A
8 (28) BABNE7 A3y (20mm)
BEBNE7ZA3Y (13mm) Sy 73— b
BARMET A3V
o (@)
™ 2 794 L3}
N S ” ]
~ U [
BANEEERE | 2% 22
(RM—40 ~
(@) (@)
[en] (a»)
N N
BERE
(RC—4
B (48)
BABME7 ATy (20mm)
BAMMET7 A3y To4La= b
= B
o - o
~ L * B
BAMERERE —
(RM—40

PEASL (SiRER) BABNE7Z 23y (20mm)

BAFNE7Z7 23V (13mm) Sy 33— b
BEMNE7Z A0V
= L~
[}
Lo
= i oS S o
BLANMERARRE N//////j R .:ﬁw \\ o 3
(RM—=30) S
(@] . o
S =
BAERA BE727 7 W VEENIE
(RC-30> TI4L— b

MEBST (HIFER)
BABNE7Z A3y (20mm)

BABHE7 23V (13mm) Sy 73—t
BAMNEZADYV
O
" 74‘%*0 TI4La—}
O ‘. N |
; ~ ﬁ o
BEMERERG n 2% S 8
(RM=30 o e =
BARE
(RC—4D>

CE) ANEOBMEImm, BRIZTY -2 %,

18



TRAI7I)V R ERMER 2 (£ 35:

mECST (HRIFER) BABME7 A3V (20mm)
BAEFBHNE7 23y (13mm) 7I4L3-+
= (@)
™M) L~ Tg}
s Sl Wk gl o
BENERAERT = 0
(RM=30) S S
~N N
BARE
(RC—-40>
TmEDET CEREFER) BABNMEZ A3y (20mm)
BAFNME7ZZ23Y (13mm) T724L3—+
=) @)
M Tg)
N T B [S)
e A L 4f &8 2
BAENERERT
(RM—=30)
BARE
(RC—-3O
TEE ST (XEHEHIR) BABME7 23Y (13mm)
BAENE7ZA3Y (13mm) 79443+
< &)
M <
8 * @'. & 3 &
BANERERTE
(RM—4O
TEFET (XE—BEHIR) BABNEZ 2A3Y (13mm)
BEBNE7 23V (13mm) 73443}
(@) (@)
M) < S
= * 2 8 ¥
BENERARRT
(RM—=3D)
mEGEST (4H) BABME7ZADY
BEBNE7Z7ADY T754L3-}
Q [@)
M) Y S
3 Sl ™
BERE =
(RC-3D>

G3) ANEOBMEmm. BRIET U -2F 3,

19



TAI77ILEHREEIRMER 3 (£ 38E:

VAl VT
HBEMBNE7 AV
gy 71—
| S
K i N2 N
HEKHERE
K=9A727 72 b (13mm)
JLAYTZ AT 7 b AR
BAEENE7Z ATV BEENE7 ATV

30
3C

. 3
/

100/100(90 B0
390

BAMEASRE AR
(RM=30O =) N
Sy 73— b
BA®RE
(RC=3D BA7AT7 M VRELR
TI4La-}
BAREHER (45E)
BAE7Z7 23y (13mm)
BEBNE7Z 23V
(w>) | (@)
M 4 - <
2 SR 3|
% R Lo %
BERE (RC—30) |
T W5 —-B
(FEW)

BRESL> TE. LETOEREOALL., LEMERLINEE - BERU TP - )RETOEETE
WOWTI, BIEREREBELNRET AL, - LEMODBERETHh> T, BRI - THIE
NEIZBBEN D510, BREBELEIRTIZI L,

CE) ANTAOBEMEImm, BRIZTY -¥F %,

20



OV ) — FEEEEIREER (£ 25
E 270cm

£y sy -+ o=18N/mn?

BABNE7 A2y (153mm)

T24La—}

30

200

370
400

200

BE®E (RC—-40)

E 15cm

K3V 50—+ o=18N/mm’
BABHNE7Z22Y (13mm) T54L3— b

30

270
150
300

i3
B
150

BEHREG (RC-40)

E 10cm

£y sy -+ o=18N/mn?
BEFNE723Y (13mm) T4 L3—

170 30

100]100
200

BERE (RC-30)

CE) ANEOBMEnm. BRETY —F %,

21



JBHRM. AR 1

J20U—=KM
120 B VAR GRRY XEY) 120 EF=2TL - FRABYVIAA
N = © &
] ™ ) g* 7
g = K= S [
& 25 \70\ D5 25 \70\ 25
2 AN L
G.L G.L
N7 RN ZN\ZN\ ZNZN
L — | -/
f/é\\//// //\/
o B4R 58
< (4KTEY)
70
6 @190 26 Z27L - VABUIAS
— — F2TL - FEBVIAA
/
4 s e E ‘\
o " o . BULa (FryX2Y)
g‘ //// /////
ol KEP (B YIAA)
- 70 | mxyxEy
300 wEDIY 7y -+ N
o=18N/mm2 JEITER A
(3HMmEY)
(71 3PL 65x45) t=3mm E27L- FABVIAA
EF=7L - VABYVIAA
BIAAE (FF)
T N d-t-7u-}
N R 4
. A
N NOOO BUAAE (FRy x8Y)
KED (B URH) Uik
TR XBY 70
65
J-=F=Jb—-b
(SUS304 t =2 60x85)
60 25

CH

2
lc\‘7
f
3

OGP

’

o
b

60

\a-F-7u-+ L

7Vh -

ZILIsEMn

fiEEExz#ELSC L.

ARAOBMEmm. BRE7T V-3 %,

22

J-+—-7L— ¢+




FHRM. AT 2
TIWIHARRGER
FE HED

@ K& B R =

OIS EERRN
40

50
46
40
50

00000
ol
|
> 46 o= \BEE
50
®ftEk (JIS B 7914—2 &)
cHEEYHY
cRP. XERUIES  UB. KEY
R DRI Z2mMm
c XF REHO0.5mm. ATIYE. 38K 4k
&S FEH0.25mm. ATIIR. 148 4%
T BEARIR
BERAET 7y Vv — A& 3T
FLIB(HA40X8X48) No.3
P —— ETfa
J L REAFINo.3

GE) ANEOBMEnNm., BRET V- 3,

23



JZRM. HATRR 3

BRMIENLE

(1) R

KER R

(2) L = 40myp
GH B At

(3 B A ]
AGE B A i  “
|

.||
L KiE B Rt
BB

REZ DAt

R
2 KB
A |
; L]
=/

ssssssss

NIE7E 5720, 3B, TOEEIKXBWTI, TE 3T KA82#EE
PEE U2 NIEE 5720,

24



Bk (LAZL)

7o NEMSEHERRAC ZVBER (&B) t =2

Ty AR b (BESRA) TEf

(ATYUVAABCAMAX 30 +y b Ty Yy =)
@5 CBMPT

[e]

J J

o i} _ -

ZkﬁﬂﬁﬁgﬁﬂmﬂﬁwrflLii
S N . §

ASRVWTSEEL,
- JIOAEREIPHEL LS
KEWESF S 1 RICE D KERRAHEL, Zoft
5 KB DHEREICPEE 7 5 2 TKOBRE I E LT
Fid, SEUT ORI TT 0 0 HHUL T O

| IR BN ET,
. OEEEﬁEE

05

400
450

275 275
600

T B
wico0TliE, UWFeET 3,
: B2Adyvy 71K
30Ty 71K
20/ 8K
25873y y 71K
2. N-2ARF. 7V LEMSEERAC Z L EER (EB) t =289 %,
 NFEITANTCERET 3,
4, BELTREBERREBEMEE L. B30XETC00N2MET %,

[oNNe] UDiN}

W

T 50k

IK B e 3% A | 8
ASLEWTLF

JI0RERE

30

95 ()

EHTR
77UNVEMBSEEERALC Z VBER

ﬂwﬁﬁi z 30X 600 t =2 (LT 280
05 CGpm)
o © o/ %
S
275 275
| |
25 500 25

i) ANBEOBMEnm. BRIET U -&F %,

25



1R

75 60x 604

(@) (@)
MT + P e A R aa /7 Y o N + -
I & 73 IR 35 /5 .
T 0o a a a a 0 Q&

Lo / R R N R B
(@)

80x 804
780
10 800 10

T Bk

c FHREOVT. Ee&HAERE 60X 60 HEFMRE L. fEREMHEB0x 80 BREFRET 3,

2.§F§%R%YbZ(SUSBO4>Tb—F\t=2800XZKkb\&iﬁd«?—ﬁ%y&iﬁ(ﬁ
%O
. BROUNZE Iy FY 7OXZE. MBZERGE LT T %,

3. [000000JCHE. BRLHEZHART 3.

—_

BT -F (1=2 B0x230) 2814 (3ty )

AT 5% (D

©
1 l o) o
e ‘ - S |2
1 1 : ol o
| I (@)] N
ol 1 —|
Ll ®
L & =
| o
50
75
TV BEXTTL— b
SUS304 (t=2 50x 230
EXTTL - b
218 (3ty b o7xy
ME /

SN

. +

AFYLA7ZYH— (MBX 30
B (Fv beFTy Yy —)

20 190 |20
230

50

CE) 1., AREE. 7z Y ALEMIBIBEOLNOTHY . T 1Y AUSINOBMMIFICOOTERFTSES &,
2., ANEOBEMEmm. BRIV -—F 3,

26



T8 (¢$500)

M1B64 Yy - bFy b

(345D

JVoUJ—h)

(JWWA K 148 (£#01) )

TER A
(100- 200+ 300- 500H)
(LyvyavoUu—h)

A-AREN A-ARMEN
9664 9574
17 17
82 9500 B2 16y b gy s 9540
P.C.D 9600 (37 A
/
—— o
|  ————
! \ T
2
8 } 0544 LE 40 } 9500 10
2580 ?580
EFTRERL 21 o =f £ 22 1A
(200 400H) (100 150+ 200~ 300 500H)
(Ly>yavouU—hK) (LY >avoU—h~)
0664 9574
82 82 37 37
£o00 M164Y % - bty b | 2200
P.C.D 600 (370
|
| l i?J ?ﬁ
! ol & . olaaas
S| © < Slislisiets)
% s a STl
| ‘ 7]
[@N]
40 9500 40 18 9544 18
3580 9580

G

ARAORME M m T,

BRET YV -&T %,

27



TBIR. YT ($500)

T8 (40H)
(LYyv32voU=b)

A-ATEN
640

72 9496 72
25 446 25

o0
40 10
P

|
0

150 \ 2400 ‘WSO
700

PR DT
(50H)
(REP)

A-AKER

9664

82, 3500 82
P.C.D 8600 |

(JWWA K 148 (ZE#0L) )

TR (40H)

4P —=hrFv T
(LYY 2U—hK)
MI124 vy - +Fy b

27 Fr
A
BO\ \72\ \2\\5 ®4OO %8\ 72\ \BO
T 25 ]
O
Aol B 0
~F
150 \ 2400 ‘W5O
| 3700 |
O ANEOBEMEmmT. BRIET W —&
ER
(@]
@]

L] L[]

28



SRR T (¢500)

FEE DT HEE YRR
(10-30H) (10H+5% - 10H+3%)
(REP) (REP)
A

A
_h /‘\ &
& Nz
A-ABEN A - AKTEN
P64 P64
82 9500 82 82 9500 82
P.C.D 9600 i P.C.D 600 ‘
L 4 N sE
| - 5
923 623

CE) 1. REPHOBEY Y JE2KHENRETET %,
2. ANEOBME nm T, BRIET V- 5,

29



T84 (600) (JWWA K 148 (E#n) )

FELZR C200H) N EB 1 BF A
(LYy>avoU—hK) (100- 200 500 500H)
(Lyrarou—h)

M1B64 Yy - bFy b

(345D

A-ANEN A-ARMEN
9760 0684
19 19
80 9600 G 0646 ‘
P.C.D 700 (37 A
/
—— L
| e —
! \ T
2
20 } 0650 |20 45 } 9600 15
2690 #690
o &6 1 22 {8
(100 200 500HD
(LyyavoguU—h)
0684
47 6600 42
q -laa
lele]
iete;
I 1
O
[@N]
22 9646 D2
0690

G

ARNEOBMEIMm T, BRET V-&F 3,

30




TR, AT ($600) (JWWA K 148 (L) )

JEEE) DD

T @17 ( 40H) ¢ 50H)
(LY vavoU—h)

(REP)

a4
>
A-AREX A - ARTHEN
G742 3760
75 3592 75 a0, 5600 0
25 3542 25
| | P.C.D 700 |
O
Aol B A T [T
ﬁ, -
150 \ 3500 ‘W5O
| $800 |

) ANEOBMEmNmT. BRIZT Y -3,

31



BREY) T (¢600)

AEEY DT

B VD
(10- 30H) (10H+5% - 10H+3%)
(REP) (REP)
A A

— A
|O0
! S
Ja _ _ Jan
= =
[@
! &

%
A - ARTEE A - ATEE
9760 3760
80, $600 80 80, $600 80
P.C.D #/00 i P.C.D 700 ‘
L

CE) 1, REPHOARY Y FE2KERETET %,
2, ANEOBMEmm T, BRETV-&F %,

32

48- 5%
(53—3%)



TBAE. Bk (4250)

B e =
(150H)
(L2320 2U—k)
MI124 V¥ -ty b

(JWWA K

A - AKTEN
$360

MI24v % - t+7+v b

148 (ZFE#L) )

h &R+ &2 fl
(100 150- 2OO S00H)
(LY¥23220U=h)
A A

P.C.D 9310
$250 3P

N -——— - —
|
|
|
150

TJ(ZOO S00H)
( DA ITU— )

VaY
)

A-AKEX

$250

]

284

300
(200

33

G

A-AREX
@284
@250
%%%%
$288
0320

TR (40H)
(LYY IU—hK)

A-ARTEAN

| 9496
| 0446 |
9408 |

40

| 9350 |
9550

ANEOBMEImm T, BRIEIJT Y - %,



TR

SRR T (¢250)

ETEBLEZE 150 300H) FEREU DI (B0 100H)
(LyvavoU—h) (LY VOV IU—R)
CJWWA K 14841 ) CJWWA K 1484l )

M124 o8 —-rFu bk
37
A A A A
W e Wy
@§ gﬁ%y
o
A—-AREX A—-—AREN
$360 | | 9360

P.CD 2310

P.CD 310 | MI124YH—hFwh
9250 37

ﬁ \ o L] 11
M124 V9 —KFw b
35 E B= S
$350 !
9400
FEEY T
EEED T (10 30H) (10H+5%- 1 0H+3%)
(REP) (REP)

LT LA
N e

A—ARTEEX A-AWEE
9360 | | 9360
P.C.D 9310

P.C.D 9310

= ksl

13NN

~ I 17> 1

[ [T 22 OL—— c$|
-

~ NN

(E) 1. REPHOFERY D JI2HNENZTLT %,
2, ANBOEGIIMmMmT, HRIIDU—ET 3,

34



vy )— LBk 1,250x1, 250x100 (FHFL 600x500)

A
L

D10 (SD295A)

3
[Y@)
(@]
3
(@)
600 S A
2 S )
e AN —
(@n]
S
- 3
S
_— N
S
[T@)
50 125175175 17517512% 50 959k (o=24N/mm)
00 1,250 100
A—A #rd
1,250
325 600 325 D10 (SD295A)
L—] | d 3
o %@%@
0 0

D10 (SD295MA)

A
|

JVIY=hk (0=24N/mm)

A—A K@
#1,900
500 6900 _ 500 D10 @100
(SD295A)
— | l S

GE)

AXAOEMNIImmT, RIIZU—ET 3,

35



AV ) — FRERUVEER (JIS A 5372)

V20U — e aVoU-~EE
e e
< d < M164 Y- hFy b < c c
‘ SUS304 M16X50
| S5 (MUAAEE40mm)
T s O
R — =
- - ] g
il I :
~
M16+4 V8- Nty h
SUS304 M16X50
37 (MUABKRE40mm) B
@)
eREMmA CFCD) EHEeYB (FCD)
o b
@] b ©
| ML
A [==] )
ol -
- = = C
C
PR Bl i (mm) 5 B
BU & a b c d e f g h il k (kg?
3 600 (A) 600 900 250 | 150 1,100 1,200 | 60| 300 | 50| 60| 30 700 318
7 600(C) 600 900 250 | 150 1,100 1,200 | 60| 600 | 50| 60| 30 700 423
'|J 600(D) 600 1,200 | 250 | 150 1,100 1,500 | 70| 600 | 50| 60| 40 700 539
%’; 900(B) 900 1,200 | 150 | 150 1,200 1,500 | 701 600 | 50| 50| - | 1,060 | 479
g 1,200 1,200 1,500 150 | 150 1,500 1,800 | 80| 600 | 50| 50| - - 652
3 900 (A) 900 - 150 - 1,200 - 60| 300 | 50| 50| - - 244
;J 900(B) 900 - 150 - 1,200 - 60| 600 | 50| 50| - - 374
U 1,200 (A) 1,200 - 150 - 1,500 - 701 300 | 50| 50| - - 326
Il 1,200(B) 1,200 - 150 - 1,500 - 701 600 | 50| 50| - - 527
& 1,500 (A) 1,500 - 150 - 1,800 - 80| 300| 50| 50| - - 415
& 1,500(B) 1,500 - 150 - 1,800 - 80| 600 | 50| 50| - - 699
RELYPA(FCD) 180 150 22 - 30 - - - - -1 - - -
REEYB(FCD) 180 150 22 160 30 - - - - -1 - - -

CE) 1. AHBOEMNIEImm T, BRI U - F 3,
2. RHEVDOIRANEZRT, BB, A-N-WIo TR R BBENDZ-DFETBIL,
3. BE&PI. THEFCIVIVIVU- P RERUVBEIREY %,

56




IREEAEE

X 9 = X n
gl r & S i &
Mf 1S TIAE (QR) T+ NS BRL-H-&O K
(9250) TOAE (KR) T 5 M R
SENIEE SENAE LEMIGE D #
SREEAE (13~25) TERA LEmIGED
Kik1E KikHE LEMAER
M35 BRN YRR EE LEMAGE R
(¢500) MEBREAE REREA LETAGE D
S VEEE- S A BEE S LEHKER
MBEREER RBEREE LEMIGED
KEEREEE KEEREE LEMAGER
BEAMROBENIEE SENAR IN=NIKSEIS #
ERAMENER SENAE LEMIGE D #
BEANELAMENEE SENAR LEmIGED #
BEATERERARE (25) TR LETAER
BEANTERELZAE (75~ 150) TERF LETIER
JAY-NENFIDSAHZE (500~1000) NIDSAH LEMKER
M4 e BRC AR g X LETAGER
(9600) UERT7Y U IFr AR E T LEMIGED
BEAE BIEF LEMKER
LB AR ZEER A IN=NIKSEIS
MEBREARE REBIAESR LEMIGE D
USTEEE$ A EEE £ LEMKER
MEBEERREE REBEERREE LETHAGE B
KEEREEE KEEREE LEMAGE R
A= NENFT D SARE NEIDSAHF LEMKER
BEAZE (RUKR—)LE : OF 75~ 150) BJTF LETAGER
BLE B LEMIGED
TEAE T+ LETHAGE R
M5 2 ﬁ%f% ﬁ%ﬁ B%ﬁmg%
(0900) §§{*§ ?iff LEMKER
REBIE REBET LEmIGED
MEBREAE REEEA LETHAGE B
KAUFRERE AL FEE A LETIER
REBERREER REBEREE LETAGE D
KEEREER KEEREE LETAGER
JLY—bENIDSAAE (700~) NIDSAH LEMAER
BAEAE (RUR—)VE 0% 75~ 150) BT LEMAGE R
487 o= Iiﬁé \?i# LETAGE D
S VEEE$ e AL EEE S LEMKER
KEERRER KEERREE LEMAGER

X o900 E (891350kg) A OWT, TATORRIR#THH NS, RAIE LU TRBEEBDODBWISHIIHBROHEICIVRET 52 &,

RAHE

($900 X #600)

EEEZ

ARz 45
(#600)

(L8]

CE) 1. AHEOEMEmMmMT, BRIV T 3,
2. RWBWERZEMAT 25018, EMEEETZECOARZBRLEN DS,

57

AAZ35
(#500)

(827 |




	水道工事設計標準図(表紙)R06.8
	水道工事設計標準図R06.08版
	水道工事設計標準図R06.04版（R06.06訂正）
	01ページ改-モデル
	02ページ改-モデル
	03ページ改-モデル
	04ページ改-モデル

	05ページ改-モデル
	06ページ改-モデル
	07ページ改-モデル
	08ページ改-モデル
	09ページ改-モデル
	水道工事設計標準図R06.04版（R06.06訂正）
	10ページ改-モデル
	11ページ改-モデル
	12ページ改-モデル
	13ページ改-モデル
	14ページ改-モデル
	15ページ改-モデル
	16ページ改-モデル
	17ページ改-モデル
	18ページ改-モデル
	19ページ改-モデル
	20ページ改-モデル
	21ページ改-モデル
	22ページ改-モデル
	23ページ改-モデル
	24ページ改-モデル
	25ページ改-モデル
	26ページ改-モデル
	27ページ改-モデル

	28ページ改-モデル
	水道工事設計標準図R06.04版（R06.06訂正）
	29ページ改-モデル
	30ページ改（訂正後）-モデル

	31ページ改-モデル
	水道工事設計標準図R06.04版（R06.06訂正）
	32ページ改-モデル
	33ページ改-モデル
	34ページ改-モデル

	水道工事設計標準図R06.04版（R06.06訂正）
	35ページ改-モデル
	36ページ改-モデル
	37ページ改-モデル



